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نتایج یک نظر سنجی در روسیه

نکته جالب توجه این که 52 درصد از شرکت کنندگان در این نظرسنجی معرفی لیست سیاه سایت های اینترنتی را

مغایر با آزادی عقیده در روسیه ندانسته اند
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62 درصد روس ها با فیلترینگ سایت های مضر موافق هستند.

به گزارش اینترفاکس در پی امضاء و ابلاغ قانون " لیست سیاه " سایت های اینترنتی مخرب و مضر اخلاق عمومی و عرف اجتماعی که توسط ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه صورت پذیرفت ، در

یک نظرسنجی 62 درصد پرسش شوندگان موافقت خود را با این قانون اعلام داشته اند. 17 درصد شرکت کنندگان در این نظرسنجی مخالفت خود را با هرگونه محدودیت در دسترسی به سایت

های اینترنتی اعلام داشته و 21 درصد نیز پاسخ ممتنع به این پرسش داده اند.

شرکت کنندگان در این نظرسنجی اولویت های خود را برای فیلترینگ سایت های اینترنتی در روسیه نیز اعلام نموده اند . بر این اساس 52 درصد خواستار فیلترینگ سایت های پورنوگرافی ، خشونت

علیه کودکان و ترویج الکلیسم شده اند ، 47 درصد خواستار فیلترینگ سایت های مروج افراط گرایی قومی ، نژادی و مذهبی شده اند.

نکته جالب توجه این که 52 درصد از شرکت کنندگان در این نظرسنجی معرفی لیست سیاه سایت های اینترنتی را مغایر با آزادی عقیده در روسیه ندانسته اند.

این نظرسنجی در جامعه ای 1600 نفره از 45 منطقه روسیه در بازه زمانی 21 تا 23 جولای صورت گرفته است./خ

پایان پیام.
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